
 

 

Schéma Jonc « Chic & Choc » © par PUCA® 

 
 

     

 
 

Créé par Puca ® 

 

 

 

 
                           Avril 2022 © Puca 

www.perlepuca.canalblog.com 
PUCA© Tous droits réservés 

   

 

 



   

 

 

 

 

 

 

   
1) Placer 1 Kalos milieu 

du fil. Nous travaillons 
avec les deux côtés du 

fil       

2) Placer 2 R15 de 

chaque côté.  

3)  Placer 1 Kalos en 

croisant votre fil. 

   
4)  Venir croiser votre fil 
dans le 2ième trou de la 
Kalos. 
 

5) Répéter les étapes 
pour obtenir 5 Kalos en 

tout        

6)  Placer 2 R15 et venir 

croiser vos fils dans la 1ière 

kalos.  

 

 

 

 

Matériel :  
 

• 15 Kalos® par Puca®  
• Rocailles 15/0, (R15)  
• Jonc Réf : Bracelet-524 

Perles & Co 

• Fireline 0.12  
 



 

   
7) On obtient ceci     , 
On se place dans la R15.    

8)  Entre chaque R15, 

placer 3 R15. Faire le tour 

et aussi de l’autre côté. 
 

9) On obtient ceci      

Faire 3 fois cet 

élément           

 

  

10) Placer vos éléments 
sur votre jonc en 

dévissant l’embout      
Félicitations votre Jonc 
Chic & Choc est 

terminé      

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


